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Hodnocení práce: A B C D E F 

  Hodnocení: 

A – nejlepší; F - nevyhovující 

1. Obtížnost zadaného úkolu       

2. Splnění všech bodů zadání       

3. Práce s literaturou a její citace       

4. Úroveň jazykového zpracování        

5. Formální zpracování – celkový dojem       

6. Logické členění práce       

7. Vhodnost zvolené metody řešení       

8. Kvalita zpracování praktické části       

9. Výsledky a jejich prezentace       

10. Závěry práce a jejich formulace       

11. Přínos práce a její využití       

 

Celkové hodnocení práce:       

Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede oponent dle svého 

uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

C - dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Jak ACL chrání před falšováním IP adres? (str. 30) 

2. Proč jsou počítače v IT konfigurovány staticky? 

3. Proč jsou telefony v IT ve stejné síti jako počítače a servery? 

4. Z jakého důvodu kombinujete v síti IP rozsahy všech tříd? 

5. Proč není webový a mailový server dostupný z Internetu? 

 

Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce): 

Práce se zabývá aktuálním tématem. Bohužel se v ní vyskytuje řada nepřesných informací. Překlady 

anglických pojmů jsou místy voleny nevhodně. Jazyková stránka práce je slabá. 

 

 



 

V praktické části je v navržené síti řada nedostatků. 

- Chybí směrování do VLAN 99. Vzdálená konfigurace switchů tedy není možná. 

- ACL použitý u NATu by měl obsahovat VŠECHNY neveřejné IP adresy (celé rozsahy). 

- Řešení blokování Facebooku pomocí ACL není příliš vhodné. Lépe řešit jiným způsobem. 

- Zvláštní kombinace různých VLAN pro aktivní prvky. 

- Z bezpečnostních důvodů se doporučuje VLAN 1 nepoužívat (viz oblast IT). 

- Chybí zabezpečení vzdáleného přístupu k aktivním prvkům. 
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